



„Staň se občanem Vojnova Městce“

Takto se pracovně jmenovala akce, kterou jste od září do konce roku mohli zaregistrovat. Městys spustil program pro podporu trvalého bydlení. Pro každého nově přihlášeného člověka byla připravena částka 3000 Kč, která měla za cíl motivovat lidi, kteří se v obci trvale zdržují, ale nemají zde „papírové“ bydliště. Jsem rád, že se akce zdařila a přihlásilo se 18 nových obyvatel. Pro nás to nejsou pouze výdaje, ale hlavně zvýšené příjmy od státu. V rámci rozpočtového určení daní bychom měli letos obdržet více než čtvrt milionu korun za tyto nové obyvatele. Také poplatky za odpady budou tímto napraveny do správného stavu.

Po těchto informacích by se zdálo, že se nám počet obyvatel zvýší. Bohužel jsme byli v roce 2023 svědky malé porodnosti a vysoké úmrtnosti místních. Tímto opatřením se tedy počet obyvatel razantně nezvyšuje, ale aspoň nás neubývá a zlepšuje se statistický průměr věku našich obyvatel. Pevně věřím, že se tato motivační akce bude opakovat v pravidelném intervalu.

Martin Havlíček, starosta Vojnova Městce

Ze zastupitelstva městyse

Výpis ze zasedání zastupitelstva č. 7/2023 zde dne 12.12.2023

●● **4. Rozpočet pro rok 2024.** Usnesení k bodu č. 4: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje rozpočet pro rok 2024. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **5. Pověření rady ke konečným úpravám rozpočtu k 31.12.2023.** Usnesení k bodu č. 5: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec pověřuje radu městyse ke konečným úpravám rozpočtu k 31.12.2023. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **6. Smlouva o poskytnutí dotace č. 1/2024.** Usnesení k bodu č. 6: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. 1/2024 mezi Městysem Vojnův Městec, Vojnův Městec 27 a Římskokatolickou farností Krucemburk, Náměstí Jana Zrzavého 17, Krucemburk ve výši 80 000 Kč na financování nutných výdajů na údržbu kostela sv. Ondřeje ve Vojnově Městci. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **7. Smlouva o poskytnutí dotace č. 2/2024.** Usnesení k bodu č. 7: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. 2/2024 mezi Městysem Vojnův Městec, Vojnův Městec 27 a TJ Jiskra Vojnův Městec, Vojnův Městec 247 na poskytnutí dotace ve výši 110 000 Kč k financování nutných výdajů na provoz sokolovny. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **8. Smlouva kupní na pozemky u domu č.p. 3 na Nové Huti v k.ú. Vojnův Městec.** Usnesení k bodu č.8: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje smlouvu na prodej pozemku parc.č. 1595/3 o výměře 40 m² za celkovou cenu 13320 Kč pro xxx a 1/2 pozemku parc.č. 1595/4 o výměře 11 m² za celkovou cenu 1831,5 Kč pro xxx a 1/2 pozemku parc.č. 1595/4 xxx, vše k.ú. Vojnův Městec za celkovou cenu 1831,50 Kč. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **9. Smlouva kupní na pozemky u domu č.p. 153 v k.ú. Vojnův Městec.** Usnesení k bodu č.9: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje smlouvu na prodej pozemků parc. č. 664/59 o výměře 171 m², pozemek parc.č.110/2 o výměře 6 m², pozemek parc.č.1546/81 o výměře 24 m², pozemek parc.č.1546/83 o výměře 1 m², pozemek parc.č.1546/82 o výměře 18 m² a pozemek parc.č. 1546/31 o výměře 35 m² vše v k.ú. Vojnův Městec za celkovou cenu 84 915 Kč pro xxx a zároveň nákup pozemku parc.č. 1684 o výměře 12 m² v k.ú. Vojnův Městec do vlastnictví Městyse Vojnův Městec, Vojnův Městec 27, 591 01 Zdrán nad Sáravou za celkovou cenu 3 996 Kč. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **10. Smlouva kupní na pozemky přidružené k parc.č. 7/1 v k.ú. Vojnův Městec.** Usnesení k bodu č.10: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje smlouvu na prodej dílu ozn. „a+b“ pozemku parc.č. 1546/21 o výměře 35 m² v k.ú. Vojnův Městec sloučených s pozemkem parc.č.7/1 za celkovou cenu 11 655 Kč pro xxx a xxx. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **11. Obecně závazná vyhláška městyse Vojnův Městec o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.** Usnesení k bodu č. 11: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vojnův Městec o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **12. Obecně závazná vyhláška městyse Vojnův Městec o místním poplatku ze psů.** Usnesení k bodu č. 12: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vojnův Městec o místním poplatku ze psů. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 1. Usnesení bylo přijato.

●● **13. Obecně závazná vyhláška městyse Vojnův Městec o místním poplatku z pobytu.** Usnesení k bodu č. 13: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vojnův Městec o místním poplatku z pobytu. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **14. Obecně závazná vyhláška městyse Vojnův Městec o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.** Usnesení k bodu č. 14: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Vojnův Městec o místním poplatku za využívání veřejného prostranství. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

●● **15. Podání žádosti o dotační výzvy MAS Havlíčkův Kraj, o.p.s., výzva č. 13: Program rozvoje venkova – Elektronická úřední deska.** Usnesení k bodu č. 15: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec souhlasí s podáním žádosti o dotaci prostřednictvím MAS Havlíčkův Kraj, o.p.s. nařízení Elektronické úřední desky. Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Přivítali jsme nové občánky

V sobotu 9. prosince 2023 se ve velké zasedací místnosti úřadu městyse konalo Vítání nových občánků Vojnova Městce. Přivítali jsme 2 chlapce. Nové občánky přivítaly vystoupením děti ze základní školy pod vedením paní učitelky. V roce 2023 byly ve Vojnově Městci narozeny 4 děti.

Rodiče obdrželi finanční hotovost, maminky kytičku a malí občánci plyšové ho mazlíka, loutku a pamětní minci.



Na prosincovém zastupitelstvu bylo schváleno navýšení některých poplatků

Poplatek za komunální odpad:

Zde jednohlasně zastupitelstvo schválilo navýšení z původních 700 Kč/poplatník/rok na částku 850 Kč/poplatník/rok. Hlavním důvodem je cenová úprava legislativy a navýšení cen svozové firmy. I tak je počítáno s minimálním doplátkem přes 220tis Kč z rozpočtu městyse. Pokud bychom nedotovali odpady obyvatelům, částka za poplatek by byla okolo 1100Kč.

Poplatek ze psů:

Poplatek se zvyšuje po 9ti letech. Za prvního psa nově zaplatíte 200 Kč a za každého dalšího 300 Kč. Pro osoby starší 65ti let je cena za prvního psa 150 Kč a za každého dalšího 200 Kč. Ceny jsou uvedeny za kalendářní rok. Městys stojí materiál a práce kolem pejsků minimálně 65tis Kč. Rozdíl bude opět doplácen z rozpočtu.

Poplatek z pobytu:

Pro pronajímatele nemovitostí byla schválena úprava ceny z 12 Kč na 15 Kč/ubytovaného/den.

Poplatky můžete uhradit v hotovosti nebo kartou na Poště Partner nebo na účet č. 123125081/0300, variabilní symbol je číslo domu.

Tříkrálová sbírka

V letošní Tříkrálové sbírce, která proběhla v sobotu 6.1.2024, se vybralo 26 108 Kč.

Děkujeme všem dárcům, koledníkům a vedoucím skupinek.



Akce

Oprava kaple sv. Antonína

V úvodu letošního roku započne oprava kaple sv. Antonína na hřbitově, na kterou jsme obdrželi dotaci z Ministerstva zemědělství ve výši 300tis. Kč. Kaple by do budoucna mohla sloužit pro necírkevní smuteční obřady.

Dětská skupina

Výstavba dětské skupiny se dočkala stavebního povolení a nyní vybíráme firmu a následně mohou být práce zahájeny. Předpokládáme, že otevření dětské skupiny proběhne nejspíše v září.

Oprava vnitřního prostoru kabin na hřišti

Máme v plánu se opět věnovat opraveným kabinám z minulých let, které dostaly novou tvář z venku a bylo by žádoucí opravit i vnitřní prostor, aby mohl být využíván. Plánujeme, že by z jedné místnosti vznikla menší kuchyňka s výčepem, druhá místnost bude sloužit jako společenská s posezením.

Revitalizace prostoru u Šišmáku

Na konci loňského roku jsme začali s porovnáním terénu v prostranství u rybníka Šišmák. Letos bude tento prostor s odbornou firmou nově osázen a měla by zde vzniknout odpočinková zóna a dětské hřiště bude rozšířeno o některé herní prvky.

Zprávičky z mateřinky

Prosinec, pro děti nejdelší měsíc v roce, plný netrpělivého očekávání. Aby nám to rychleji uteklo, podnikli jsme výlet do baziliky v zámku Žďár n.S., kde se děti seznámily s příběhem o putování Josefa a Marie do Betléma. Také jsme navštívili regionální muzeum, kde jsme si prohlédli dřívější i současné ozdoby a v Moučkově domě jsme si přiblížili jak slavili Vánoce dříve. Stihli jsme ještě navštívit knihovnu M. J. Sychry na povídání „O paní zimě“. Klid a pohodu předvánočního času jsme si užívali společně i ve školce. Poslouchali a zpívali jsme koledy, pekli jsme perníčky, pouštěli lodičky, prskali prskavky, krájeli jablíčka, vyráběli ozdoby a přáníčka. A hlavně jsme čekali, jestli se bude nadělovat i ve školce. A dočkali jsme se! Nové hračky, nové zážitky, vánoční prázdniny utekly jako voda a již jsme v novém roce. Přijeme sobě i Vám, aby byl pohodový a šťastný. *p. učitelky MŠ Vojnův Městec*



Ze základní školy

Velký úspěch našich malých architektů

Děti ze 4. a 5.roč. pod laskavým vedením paní učitelky Terezy se zapojily do projektu firmy Hettich Žďár město budoucnosti. Jejich kreativita, smysl pro architekturu, symboliku i udržitelnost hodnotící porotu velmi nadchly. Blahopřejeme našim dětem a děkujeme společnosti Hettich ČR a vedení Města Žďár nad Sázavou za příležitost účastnit se krásného a smysluplného projektu, za velkorysý příspěvek na školní výlet a vstupenky do žďárského kina.

Keltové, roboti, Vida – science centrum nebo konverzace s Trevorem

V podzimních a prvních zimních měsících jsme z dotačního programu OP JAK čerpali finanční prostředky na inovativní vzdělávání dětí 1. – 5.ročníku. Navštívili jsme Zemi Keltů v Nasavrkách, planetárium a hvězdárnu v Brně, vánoční výstavu na Tvrzí ve Žďáru nad Sázavou nebo jsme se dověděli informace o „černých rytířích“ našich lesů.

V angličtině se jednou týdně setkáváme s Trevorem, rodilým mluvčím, a zkusíme konverzaci nebo si opakujeme slovíčka a jednoduché věty. Čteme zajímavé knížky a vyprávíme si o nich, dramaticky ztvárňujeme české knížky i anglickou pohádku. Na jaře se vypravíme do Prahy, Kutné Hory a čeká na nás objevování ve Vida – science centru v Brně a nahlédneme do skleniček plných sladounkých jahod, o které se dokonale starají roboti.



Česko zpívá koledy

Po roce jsme se opět ve středu 13.12.2023 sešli na velmi oblíbené předvánoční tradiční akci Česko zpívá koledy u kostela sv. Ondřeje. Úderem 18 hodiny se rozezněly zpěv koled, letos za doprovodu Farního pěveckého sboru a s vystoupením dětí ze základní a mateřské školy. Pro zahřátí byl připraven svařák a čaj a drobné občerstvení. Po ukončení akce byl otevřen kostel při svitu svíček.



Vánoční koncert v kostele sv. Ondřeje

Za příjemnou předvánoční atmosféru z krásného vánočního koncertu v kostele sv. Ondřeje, který se konal v sobotu 16. prosince, děkujeme zpěvákům a muzikantům z Chrástí u Chrudimi a okolí, kteří jako každý rok svým vystoupením okouzli nejednoho z nás. Děkujeme pořadatelům za organizaci.



Posezení s písničkou

Přátelé příjemně stráveného večera, další Posezení s písničkou v novém roce bude v pátek 26. ledna a následně 23. února.

Trochu se vrátíme k prosincovému předvánočnímu posezení. Operativně jsme museli řešit zdravotní indispozici našeho hlavního muzikanta pana Bohuslava Šilera, kterého zastoupila hudební skupina Prima Band z Chotěboře. Tato kapela ještě zahraje na lednovém posezení a v únoru věrně v uzdravení Bohuslava Šilera.

Konání Posezení s písničkou již bude trvale a ke spokojenosti nás všech v místní sokolovně. Těšíme se na Vaši návštěvu s kompletním servisem v podání TJ Jiskra Vojnův Městec.

Klub seniorů Vojnův Městec



TJ Jiskra Vojnův Městec srdečně zve na

Staročeský bál | 16. 3. 2024 od 20 hod. SOKOLOVNA VOJNŮV MĚSTEC

Všechny žánry zahraje k tanci i poslechu HUDEBNÍ SKUPINA GARDE

- Bohatá tombola
- Výborná kuchyně
- Vstupné 150 Kč
- Předtančení dětských country tanečnicků ve 20:45.
- Předtančení dospělých ve 22:30 i s výukou country tanců.
- Předpodej vstupenek Úřad Městyse Vojnův Městec Monika Beranová, tel. č. 776 792 007, od 12. 2. 2024



TJ Jiskra Vojnův Městec

zve všechny děti i dospělé

dne 17. 3. 2024 od 14:00 hodin na

TRADIČNÍ DĚTSKÝ

Karneval

do sokolovny ve Vojnově Městci

Soortě! o nejlepší dětské masky

Vstupné dobrovolné

Bohatá tombola